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Soru:

Tim a, b, ¢, d pozitif gercel sayilari icin

a2—|—b2—|—c2+b2+c2—|—d2+02+d2+a2+d2—1—a2+b2 a+b+c+d
ad+0+c W+ +dP AS+dPHad® dBPHad+b abed

esitlizligini kanitlayimniz.

Cozim:

Aritmetik ortalama - geometrik ortalama esitsizliginden

a’+a’+a®+b°+c® > 5abe, b2+ +b°+a’+c° > 5bac, P4+ +a’+b° > 5c3ab.
Bu iig esitsizligi toplarsak 5(a® + b° + ¢®) > 5(a3bc + b3ac + c3ab) veya

a2+b2—|—c2< 1 d
ad+b+c® 7 abe  abed

elde ederiz. (x) ve (b, ¢,d), (¢, d,a), (d, a,b) ticlileri igin benzer esitsizlikleri toplarsak
¢Ozuim tamamlanir.



